МАТЕМАТИКА
	
1. Амалды орындаңыз: 
A) –2,25
B) –2,5

C)  
D) –9

E)  

	 2. Пропорцияның белгісіз мүшесін тап: 15:х=6,3:4,2

A)  
B) 30
C) 10
D) 22,5

E)  

	 3. Тақ сандардың жалпы түрін жазыңыз:
A) 5n-1
B) 3n
C) 2n-1
D) 3n-2
E) n+1 

	
 4. Өрнектің мәнін тап: , мұнда а=−2
A) –8
B) –16
C) 16
D) –32
E) 32

	 5. Тең бүйірлі үшбұрыштың төбесіндегі сыртқы бұрышы 70°. Үшбұрыштың барлық бұрыштарын тап. 
A) (40°; 40°; 100°) 
B) (35°; 35°; 110°) 
C) (40°; 40°; 100°) 
D) (70°; 70°; 40°) 
E) (50°; 50°; 80°) 

	 6. Теңдеуді шешіңіз: 2cos3x + 1 = 0


A)  + n, n  Z.

B)  + 2n, n  Z.


C)  + n, n  Z.


D)  + n, n  Z.

E)  + 2n, n  Z. 

	 7. Өрнекті ықшамдаңыз: (sіn + cos)2 + (sіn - cos)2 - 2.
A) -2sіn2.
B) 2sіn2.
C) -2cos2.
D) 2cos2.
E) 0. 

	 8. Екі санның квадраттар айырмасының формуласы.
A) (a + b)(a + b).
B) (a - b)(a - b).
C) a2 - 2ab + b2.
D) (a + b)2.
E) (a - b)(a + b). 

	
 9. y =  функциясының анықталу облысын табыңыз.
A) x < -3.
B) x = -3.
C) x < -3; -3 < x < 1; x > 1.
D) -3 < x < 1.
E) x > 1. 

	10. Функцияның туындысын табыңыз у = x8 - 3x6 + 2x3 - 7.
A) 8x7 + 18x5 - 6x.
B) 8x7 - 18x5 + 6x.
C) x9 - 3x7 + 2x4.
D) 8x7 - 18x5 + 6x2.



E) x7 - x5 + x2. 

	

11. f(x)= cosx +sinx-5cos5x функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін тап:
A) x+5cos5x+C
B) x+5sin5x+C
C) x-5cos5x+C
D) x-sin5x+C
E) x+cos5x+C

	12. A=30 BC=6 болатын ABC үшбұрышына сырттай сызылған шеңбердің радиусын табыңыз.
A) 6
B) 12
C) 3
D) 10
E)   18

	13. Тік бұрышты параллелепипедтің үш өлшемі 3 см, 4 см және 5 см тең. Бетінің ауданын  табыңыз.
A) 40 см2.
B) 20 см2.
C) 47 см2.
D) 60 см2.
E) 94 см2. 

	14. Цилиндрдің осьтік қимасының ауданы мен табан аудандарының қатынасы 4 : . Осьтік қима мен диагональдар арасындағы бұрыш неге тең? 
A) 90.
B) 30.
C) 60.
D) 115.
E) 45.

	15. Тік төртбұрыштың ұзындығы енінен 3 есе үлкен. Ұзындығын 20%-ке, ал енін 40%-ке кеміткенде, тік төртбұрыштың периметрі қанша %-ке кемитінін табыңыз:
A) 30%-ке
B) 75%-ке
C) 20%-ке
D) 60%-ке
E) 25%-ке

	16. Бір бассейнде 200 м3 су бар да, ал екіншісінде 112 м3 су бар. Бассейндерді толтыру үшін крандарды ашып қойған. Егер екінші бассейнге, біріншіге қарағанда 22 м3 су артық құйылатын болса, неше сағаттан кейін екі бассейндегі су мөлшері бірдей болады?
A) 3,5 сағ
B) 5 сағ
C) 3 сағ
D) 4 сағ
E) 2 сағ

	

17. Теңсіздікті шешіңіз: logx < logx3 - .
A) (1; 9).

B) (; +).

C) (1; )  (9; +).
D) (1; +). 

E) (; 9). 

	
18. Теңсіздікті шешіңіз:  < 1.
A) (1; +).
B) (-; -1)  (1; +). 
C) (0; 1). 
D) (-; -1).
E) (-1; 1). 

	19. 25 cаны -3; 4; 11; ... арифметикалық прогрессияның мүшесі бола ма? Болса, оның номерін көрсетіңіз. 
A) Болады, номер 6.
B) Болмайды.
C) Болады, номер 7.
D) Болады, номер 8.
E) Болады, номер 5. 

	20. у = 0,5х + 4 функциясының графигі координата осьтерін қиғандағы нүктелердің ара қашықтығын табыңыз.
A) 7.

B) 4.

C) 5.
D) 9.

E) 4

	
21. Туындыны тап 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
22. f(x) = - + 3х - 2 функциясының кризистік нүктелерін табыңыз.
A) -2; 1,5
B) -1; 3
C) 0,5; 2
D) -1,5; 2
E) -1,5; -2

	23. Дұрыс көпбұрыш бұрыштарының қосындысы 1800. 
Қабырғалардың санын табыңыз.
A) 5.
B) 8.
C) 10.
D) 12.
E) 14. 

	24. Төбелері A(1; 1; 1), B(2; 3; 4), C(0; 4; 4), D(-1; 2; 1) болатын төртбұрыштың түрін анықтаңыз:
A)   ромбы
B) тік төртбұрыш
C) квадрат
D) трапеция
E) параллелограмм

	

25. Теңдеуді шешіңіз:  + x = 0,8 + 3x

A) -.

B) 0,05( + 3).

C) .

D) -.

E) .

	26. Теңдеуді шешіңіз:  2logx27-3log27x=1.
A) 5; 3.

B) 9; .
C) 4; 2.

D) 3; .
E) 6; 14. 

	
27. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (1;0)
B) (9;4).
C) (4;2).
D) (6;34).
E) (7;14). 

	
28. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
A) (4; 3); (4; -3)
B) (4; -3)
C) (4; 3)
D) (3; -3)
E) (3; -3); (4; -4) 

	29. Теңсіздіктер жүйесін шеш.




A) 

B) 
C) шешімі жоқ

D) 

E) 

	30. Радиусы 3 см болып келетін шеңберге іштей сызылған дұрыс сегізбұрыштың ауданын табу керек.

A) 36 см2.
B) 54 см2.

C) 18 см2.

D) 18 см2.

E) 36 см2. 
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